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平成３０年度第６回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

平成３０年９月２７日（木）

２ 場所

中央公民館学習相談室

３ 出席者

大竹孝夫教育長、保坂充勇委員、星野貴昭委員、飯田富美子委員、平形昇委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者の職・氏名

坂田誠二教育部長、藤井隆庶務課長、富田孝学校教育課長、平井通晃社会教育

課長、小池雅典文化財保護課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀庶務課

長補佐

５ 開会宣言（午後２時３０分）

６ 日程第１ 会期の決定

会期は、９月２７日の一日と決定

７ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が飯田富美子委員を指名

８ 日程第３ 議案第９号 沼田市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を

改正する告示について

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

９ 日程第４ 議案第１０号 平成３０年度末利根沼田地区教職員人事に関する基

本方針（案）について

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定
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10 日程第５ 議案第１１号 平成３０年度沼田市小中学生運動優秀選手表彰（案）

について

学校教育課長が議案書添付資料により説明

（星野委員）

児童生徒が活躍している種目を、今後、部活動に加える予定などはあるか。

（学校教育課長）

部活動は各学校で種目を決定しているものであり、現段階では、教育委員会

から各学校へ働きかける予定はない。

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 教育長報告

（教育長）

本日、９月議会が終了した。教育委員会には４人の市議会議員から一般質問

をいただいた。主なものを報告したい。

（１）金子議員からは、沼田城跡の調査の関係についての質問であった。沼

田城跡の調査については、沼田市史跡沼田城跡調査・保存整備委員会専

門部会による方針に基づき、今年度、レーダー探査を実施している。そ

の結果等は、教育委員会で報告したい。

（２）高柳議員からは、平和に係る教育の推進状況についての質問であった。

平和教育については各学校の全教育活動の中で、特に国語、社会、道徳

において実施している。議員からの質問に、修学旅行先に広島を加えら

れないかというものがあったが、修学旅行先など教育課程の編成は各学

校判断となっている。今年度、薄根中が修学旅行先の一部を広島とした

ので、その成果等を校長会で情報共有していきたいと回答した。

（３）大東議員からは、通学路の安全確保としてブロック塀の関係と教室内

のエアコンの設置についての質問があった。ブロック塀については各学

校で調査を実施し、現在、教育委員会の事務局で第２段階の調査を実施

している。教育委員会としては、結果が出たところで各学校に児童生徒

への注意喚起を促したいと考えている。各学校のブロック塀については、

補正予算が議決されたので、未対応の箇所を対応したい。

エアコンの設置については、第１期の教室の温度調査の結果が出たとこ

ろであるが、どの学校も温度が高かった。適正な教育環境整備のために、

財政当局と相談しながら、設置に向け努力したいと回答した。

（４）井上議員からは、エアコンの設置と部活動についての質問があった。

エアコンについては、大東議員と同様の回答をした。

部活動については、沼田市では４月から部活動の運営指針を作成したの

で、引き続きその徹底を図りたいと回答した。
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（教育部長）

なし

（庶務課長）

・平成３０年度教育行政に関する懇談会について

・学校施設等の空間放射線量測定結果について

・１０月の主な行事予定について

（学校教育課長）

・平成３０年度沼田市立幼稚園の入園募集について

・平成３０年度沼田市小中学校の通学路に係る危険箇所調査について

・平成３０年度関東・全国大会結果について

・全国学力・学習状況調査の結果を踏まえた学力向上対策について

（社会教育課長）

・中学生ボランティアリーダー養成講座について

・平成３０年沼田市成人式について

・地区運動会の開催について

・図書館エスコ事業フレーム概要について

（文化財保護課長）

・国登録有形文化財旧土岐邸洋館解体移築工事入札結果について

（スポーツ振興課長）

・（仮称）利南運動広場整備工事入札結果について

・各種大会結果について

・沼田市民体育大会会場視察について

・沼田市民プール等のクローズについて

（平形委員）

沼田市奨学資金貸付金について、例年の希望状況を教えていただきたい。

（学校教育課長）

希望者は、例年１０人程度である。

（平形委員）

中学生のための玉原数学教室について、定員は４０名となっているが、希望

者はどのくらいなのか。

（学校教育課長）

希望者は定員の４０名を超えるので調整している。

（平形委員）

何とか希望者を受け入れる検討は出来ないか。

（学校教育課長）

会場である施設の状況等もあるため、確認するとともに研究課題としたい。
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（星野委員）

ＮＲＴ学力検査は、国から示されているものなのか。

（学校教育課長）

国から示されているものではなく、市の単独事業である。

（飯田委員）

ＮＲＴの結果について、全国平均よりも良い数字が出ているが、全国との比

較で安心せずに結果を分析し指導に当たっていただきたい。

（学校教育課長）

委員ご指摘のとおり、指導に当たりたい。

（保坂委員）

旧利根西小学校解体工事の内訳を教えていただきたい。

（庶務課長）

建物の解体としては、校舎が１，７６６㎡、体育館が７１０㎡、プール管理

棟が７７．１５㎡である。

（飯田委員）

沼田市奨学資金貸付金について、返済状況はどうなっているのか。

（学校教育課長）

平成２９年度末で返済期限を過ぎている人が１２人である。通知や訪問によ

り返済を促している。

10 閉会宣言（午後３時４０分）


